
































4س4=2×2ص4=2(2ص) 22=2(2ص2) (=  ب2

6ع29×3ع29(3ع) 232(3ع3) 













4/ط2نق24ط نق

4/ط2نق216ط نق4

4/ط2نق236ط نق9

4/ط2نق264ط نق16

4/ط2نق2100ط نق25



دثلاثية ح/ ثنائية حد / وحيد حد هل هي كثيرة حدودالعبارةةالفقر

وحيدة حدنعم ، س متغير سأ1

1-ص2+2ص3-= 1-ص4+ص2–2ص3-نعم ، 1-ص 4+ ص 2–2ص3-ب1

مجموع ثلاث وحيدات حد

ثلاثية حدود

ثناية حدن ف ك مجموع وحيدتي حد7+ ر س 5نعم ، ن ف ك7+ ر س 5جـ1

ــــــــــ.ليست وحيدة حد 4-س10لا ، لان أس8–4-س10د1





دثلاثية ح/ ثنائية حد / وحيد حد هل هي كثيرة حدودالعبارةالسؤال

3+ 5–ص 12

2ص

نعم ، لأنها مجموع ثلاث وحيدات 

حد

ثلاثية حدود

وحيدة حدنعم ، لأنها وحيدة حد2س23

ثناية حدنعم ، لأنها مجموع وحيدتي حد6+ 3ن2م35

ــــــــــ.ليست وحيدة حد 4-ك5لا ، لان ك6+ 4-ك45



المعامل الرئيسالصورة القياسيةالعبارة

.1-= المعامل الرئيسي ص  3+ 2ص3–3ص–2ص3–ص 3+ 3ص–( 12

5-= المعامل الرئيسي ع4+ 2ع2–4ع5–4ع5–2ع2–ع 4( 13

4= المعامل الرئيسي 1–أ 2+ 2أ5–3أ14–2أ5–3أ4+ أ 2( 14





ة حدثلاثي/ ثنائية حد / وحيد حد هل هي كثيرة حدودالعبارةالسؤال

س4+ 3ص165

2س

ليست وحيدة حد3ص5لا ، لأن  

2س

ــــــــــ

وحيدة حدنعم ، لأنها ثابت1721

ثلاثية حدنعم ، لأنها مجموع ثلاث وحيدات حد1+ 2جـ2–4جـ18

ــــــــــ.ليست وحيدة حد جـ-د3لا ، لأن جـ-د3+ د 19

ثنائية حدنعم ، لأنها مجموع وحيدتي حد2أ–أ 20

ثنائية حدنعم ، لأنها مجموع وحيدتي حد3ن ك+ 3ن215



















































35س10–4س5+ 5س5-22+ س –2س33س5-

37جـ–4جـ2+ 7جـ5جـ–2جـ2+ 5جـ22جـ

59ب2+ 7ب4–9ب146+ 2ب2–4ب553ب2























25+ س 10+2س= 2(5+ س ) 

1+ ص 6+2ص9= 2(1+ ص 3) 

2ك+ ع ك 2+ 2ع= 2(ك + ع ) 



























ص*ص*ص*س*س*س*س*17*2=

ب*أ*أ*13*2*2*1-=



ع*ص*3*3*2= ص ع 18ص*ص*ص*س*3*2= 3س ص6

ص6= ص *3*2= أ .م.إذن ق

أ11
2

أ21ب*أ*أ*11= ب
2

ب
2

ب*ب*أ*أ*7*3= 

أ= ب *أ*أ=أ .م.إذن ق
2

ب



84 =2*2*3*7

70 =2*5*7

14=7*2= 70، 84أ للعدين .م.إذن ق



*جـ*جـ*جـ*7*3*2=جـ*جـ*أ*أ*أ*7*5*1-=ص*ص*س*19*5=

هـ*هـ*هـ

*ن*ن*ن*3*3*3*3=

ب*ن*ن

ر*ك*ك*ك*ك*5*5*2*2*1-=

جـ*جـ*جـ*ب*أ*11*11=



س*س*س*7*5=3س35

س*س*13*5=2س65

2س5= أ .م.اذن ق

ع*ع*13*2=2ع26

ع*ع*ع*ع*11*2*2=4ع44

2ع2= أ .م.اذن ق

جـ6= أ .م.اذن ق



54=2*3*3*3

40=2*2*2*5

30=2*3*5

2= أ .م.اذن ق





رف 16علب و 10رفوف و 8علبة ، 16رفوف و 5علبة ، 20رفوف و 4

علب 5و 



ملف أوراق 12ورقة ملونه و 15قلم و 2حزم مكونه من 10



27 )11،13–17،19

–29،31-41،43



















































































































































































































٢٦ +٢٨ ٢جـ  =

٢جـ  =٦٤+٣٦

٢جـ  =١٠٠

جـ =١٠

٢١٢ +٢١٦ ٢أ  =

٢جـ  =٢٥٦+١٤٤

٢جـ  =٤٠٠

جـ =٢٠



٢٤-٢٩ ٢جـ  =

٢جـ  =٨١-١٦

٢جـ  =٦٥

م تقريبا ٨ جـ =
























































































































